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Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине Градске управе Града Сомбора на 
основу члана 39. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 94/2024), 
доноси: 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 
 
Обавештава се јавност да је Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине Градске 

управе града Сомбора дана 24.02.2025. године под бројем 000146494 2025 08873 004 013 000 
001 донело Решење да за пројекат Делатност складиштења неопасног отпада (секундарне сировине) у 
постојећем отвореном складишту у Сомбору на кат. парц. бр. 27404 и делу кат. парц. бр. 27405 К.О. 
Сомбор 2, на територији Града Сомбора, носиоца пројекта „ПАНОС“ ДОО Сомбор, улица Богољуба 
Јефтића бр. 4, Сомбор, није потребна процена утицаја затеченог стања на животну средину. 

 
Увидом у документацију достављену уз захтев, по спроведеном поступку разматрања захтева, 

овај орган је утврдио да се предметни пројекат налази на Листи II Уредбе о утврђивању Листе 
пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена 
утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/2008) и то у тачки 14. Остали пројекти, 
подтачка 2. Постројења за управљање отпадом – одлагалишта и складишта отпада који није опасан. 

 
Заинтересована јавност може: 

-  извршити увид у поднети захтев носиоца пројекта, односно у податке и документацију из захтева 
носиоца пројекта на основу којих је донето горе наведено Решење, у просторијама Градске управе 
Града Сомбора, Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине, (канцеларија бр. 50), у време 
од 8 до 14 часова, и 

-  изјавити жалбу против горе наведеног Решења Покрајинском секретаријату за урбанизам и заштиту 
животне средине Нови Сад, преко овог органа, а све у року од 15 дана од дана објављивања овог 
Обавештења у средствима јавног информисања.                                                                                          

 
                                                                                                                НАЧЕЛНИК 
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